

高邮日报

高邮农村商业银行 邮融金融

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2020年10月30日 星期五【今日8版】

庚子年九月十四 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮10℃-21℃
阴转多云到晴,东到
东北风3-4级左右。

总第4051期
2020年第211期

权益限时升级!

会省钱的购物卡

国鼎京东金融联名借记卡

- 单张立减 50元
- 单张立减 99元
- 单张立减 161.24元
- 支付随立减 最高立减 99元

扫码立即申请

今年第三批城建重点工程项目集中开竣工

12个项目竣工 8个项目开工

本报讯(记者 吴静)29日上午,我市在海潮东路东延项目现场举行2020年第三批城建重点工程项目集中开竣工仪式,充分展示今年以来我市城建工作阶段性成果,同时掀起新一轮城建项目建设高潮。市委书记韦峰出席仪式,并宣布“四城同创”基础设施改造等12个项目竣工、屏淮路改造等8个项目开工。市委副书记、市长张利致辞。市人大常委会主任张秋红、市政协主席徐永宝、副市长李深红出席仪式。市委常委、常务副市长赵广华主持仪式。

张利在致辞中指出,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,我市突出民生为要、发展为先,锚定刚性目标,克服多重困难,实施了一批重功效、有品质、促发展的工程项目,特别是围绕全国文明城市创建和高水平全面小康社会建设目标,整治了城市治理脏乱点,完善了民生建设薄弱点,拓展了城市形象新亮点。此次集中开竣工的20个项目,与百姓生活密切相关,与城市发展紧密关联。这批项目的建成投用,必将为美丽高邮建设添上浓墨重彩的一笔,也必将为高邮“加快发展、创新发展、特色发展”提供更加坚实的城市基础和更加广阔的发展空间。

就抓好新一轮的城市建设,张利要求,各责任部门要再接再厉,坚决贯彻“精品化、精细化、精致化”建设理念,严把质量关和序时关,做到精当规划、精细施工。相关职能部门及国有企业要进一步强化合作意识、服务意识、大局意识,相互支持、密切合作,力争把每一个城建项目打造成城市永恒的经典。

张利强调,下一步,要着重在推动城市内涵式发展、提升城市发展效益上下功夫,



统筹做好“十四五”城市建设规划,本着“量力而行、尽力而为,以人为本、效益为先”的原则,多用市场之手、多借社会之力拓宽建设投入渠道,提升城市品质和发展能级,推动城市健康可持续发展,为美丽高邮、幸福高邮、文明高邮建设作出更大的贡献、展现更大的作为。

据了解,此次12个竣工项目总投资约10.85亿元,分别是:市住建局牵头实施的“四城同创”城市基础设施改造项目;市文明办牵头实施的全国文明城市创建项目;市水投集团牵头实施的雨污分流改造工程、红旗河(北澄子河—南澄子河)综合整治工程、南澄子河东西闸站建设项目;市交投集团牵头实施的界首高铁站站前广场建设及配套工程、S333东段亮化工程;市文

旅集团牵头实施的平津堰保护展示工程;城南经济新区牵头实施的新科路提升改造工程;高新区牵头实施的四号、五号拆迁安置住宅小区工程,新城区至S611连接线一期工程;卸甲镇(农科园)牵头实施的高标准农田建设项目。

8个开工项目总投资约4.85亿元,分别是:市住建局牵头实施的屏淮路断面及供水主干管网改造、海潮东路东延、通湖小区提升提质、东园路南延等4个工程;市生态环境局牵头实施的北澄子河主要支流17个岸边水质自动站建设以及马饮塘河、大寨河、南澄子河、东门大沟分散治理工程;市文旅集团牵头实施的江苏之心地理信息园建设工程;卸甲镇(农科园)牵头实施的安置小区二期工程。

“四河四路”乡村振兴综合试验区建设昨启动

本报讯(记者 王菲菲)乡村振兴开新篇,“四河四路”展宏图!29日上午,我市备受瞩目的“四河四路”乡村振兴综合试验区建设正式启动。扬州市政府副秘书长雍有瑜,我市领导韦峰、张利、张秋红、徐永宝共同开启高邮市“四河四路”乡村振兴综合试验区建设水晶球。市委副书记郑志明致辞,市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜主持仪式。在邮的其他市四套班子有关领导参加活动。

开工仪式上,郑志明指出,实施乡村振兴战略是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容。为深入践行乡村振兴战略“20字”总要求,市委、市政府主要领导亲自谋划、多次调研、反复论证、定调定向,决

定在“四河四路”区域打造乡村振兴综合试验区。试验区南起北澄子河、高兴东路,北到横泾河、马横路,东至三阳河、安大路,西到澄潼河、澄营路,面积145平方公里。主要覆盖龙虬、三垛两乡镇,涉及25个行政村、225个自然村庄、7.5万人,基本农田16.7万亩,罗氏沼虾养殖5.85万亩。目前,已排出近两年拟实施的项目25个,总投资近12亿元。先期启动总投资约5.38亿元的8个项目,分别是乡村振兴引导路和1号路工程、龙虬庄遗址博物馆建设工程、先导区房屋搬迁工程、龙兴安安置小区二期建设工程、美丽宜居村庄建设工程、高标准农田建设工程、罗氏沼虾生态养殖示范区提升工程。

郑志明强调,各有关方面要牢固树立

“一盘棋”思想和“一杆子到底”的作风,少说“不能办”,多想“怎么办”,立行“马上办”,紧张快干,埋头苦干,齐心协力,以产业振兴为第一抓手,以富民惠民为第一目标,以一二三产融合为第一导向,以绿色生态为第一要求,努力为面上提供可复制、可推广、可操作的鲜活经验和模式,使“四河四路”建设真正成为推动乡村振兴的系统工程、人民群众满意的民心工程。

龙虬镇、水投集团公司主要负责人在启动仪式上分别作表态发言。

启动仪式前,市领导一行察看了“四河四路”乡村振兴一号路、龙虬镇龙兴安安置小区二期、乡村振兴引导路等工程现场,并听取了相关情况介绍。

市政协十三届十九次常委会议召开

本报讯(记者 王莹)29日,市政协十三届十九次常委会议召开,围绕“挖掘名人文化,彰显名城效应”议题开展专题协商。市政协主席徐永宝,市政协副主席张贵龙、钱富强、张拥军、居晓波、周启泉,市政协秘书长林荣岩参加会议。副市长王薇应邀出席。

就当前及今后一个时期如何进一步挖掘名人文化,徐永宝强调,要发挥名人媒介作用,让名人文化品牌“响起来”,在寻找“契合点”上下功夫,在抓住“闪光点”上花气力,在强化“落脚点”上做文章,进一步提升城市的影响力和竞争力,增强城市文化软实力。要依托名人文化效应,让文化旅游业态“旺

起来”,进一步树立文旅融合新理念,进一步提升文旅融合新形象,进一步谋划文旅融合发展新格局,推动名人文化和旅游珠联璧合、相互辉映。要整合名人文化资源,让文化产业发展“强起来”,补齐文化产业“短板”,做强名人资源“优势”,拉长产业融合“链条”,推动名人文化产业发展。

徐永宝还就当前政协重点工作进行部署。他要求,要认真学习贯彻十九届五中全会精神,继续为我市编制好“十四五”规划建言献策、贡献力量;要高质量完成全年目标任务,对全年工作进行“回头看”,进一步梳理、推进、督促,确保高质量完成全年

目标任务;同时,要认真做好十三届五次工作会议筹备工作,高度重视考核工作,积极开展“有事好商量”协商议事工作,进一步完善智慧政协建设工作,不断推动政协工作高质量发展。

王薇表示,会后将召开专题会议,认真梳理归纳相关意见建议,拿出具体方案和措施,确保协商成果转化,落地生根。

会上,与会人员分别听取了市政府关于“挖掘名人文化 彰显名城效应”的工作通报、市政协专题调研情况通报、市政府关于提案办理工作情况和污染防治攻坚战情况的通报。大家还围绕会议议题进行分组讨论,就相关工作提出各自意见和建议。三名讨论组召集人分别汇报了小组讨论情况。三个调研小组代表作了交流发言。会议还讨论通过了有关人事事项。

韦峰主持召开10月份全市经济工作调度会,强调

强化经济运行组织 确保完成高质量发展目标

本报讯(记者 葛维祥)29日下午,市委书记韦峰主持召开10月份全市经济工作调度会,听取全市工业经济、重点板块招商引资、项目建设情况汇报,研究分析经济发展形势,部署下一步经济工作。韦峰强调,距离全年收官仅剩两个月时间,全市上下要咬定经济高质量发展目标和考核指标,以时不我待的冲劲、比学赶超的拼劲,强化经济运行组织,确保完成全年各项指标任务。市领导张利、郑志明、王学峰、赵广华、傅颖、王永海参加会议。

会议通报了全市工业经济运行情况。下半年以来,全市按照市委十一届九次全会部署以及三季度重大项目观摩暨“冲刺四季度、净增100亿”动员部署会要求,坚持实字为先、干字当头,强化工业经济运行组织,锚定目标、全力冲刺,主要指标逐月增长、逐季回升,稳中有进。工业开票增幅列扬州第一,基本产业企稳回升,招商引资成效明显,重大项目有序推进,重点板块趋于向好。市优办通报了9月份交办事项及项目秘书工作落实情况。开发区、高新区、城南新区和高邮镇分别汇报了10月份招商和在建重大项目推进情况。

听取汇报后,韦峰对全市经济运行稳中向好的成果表示肯定,同时指出经济运行中存在的不足。他要求,加强对经济运行形势的研判和预警,要围绕高质量考核目标,做好否决项、加分项等考核项目的研究与应对;增强比学赶超的意识,树立高位追求目标,力争“跳一跳够得到”。

韦峰强调,要强化经济运行组织,进一步增强招商引资的拼抢和竞争意识,强化招商主导产业定位,注重招商的实用性、精准性。持之以恒、久久为功抓项目,全市上下要紧盯项目不放,“三区一镇”作为项目建设的主战场、主板块,要加强项目源和招商引资活动的组织,招引大项目、真项目;各地要做好项目预排梳理,寻找增长点,为来年开门红打下坚实的基础。

韦峰要求,要加大工业技改项目的推进力度;充分发挥招商大使作用,开展定期沟通交流;加快重点板块公共服务平台建设,建立对外展示宣传的平台;注重项目与保障要素统筹匹配,发挥保障要素效益最大化;做好项目的分析研判,防范各类风险。抓好年度经济高质量发展目标核心指标任务的完成,重点板块要为全市挑大梁。

市长张利指出,10月份经济运行主要指标企稳向好,稳中有进,体现了全市上下比学赶超的奋进状态,增强了全市上下的发展信心,增添了全市经济发展后劲。就做好下一步经济工作,张利要求,招商引资、项目建设冲刺全年目标要做好讲匹配、争面子和厚底子的统筹;在项目建设上要做好项目过硬程度、风险程度、规范程度的把握,要始终坚持“一板块一特色”的主导产业和园区定位开展招商,要加大企业技改项目推进力度;要对经济高质量发展任务指标进行盘点,精准发力,确保完成全年目标任务。

今日值班 侯军
责编 郭兴荣 版式 纪蕾